3分钟成功抢救急性心梗患者

烟台业达医院胸痛中心跻身国家级

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 闫丽君

随着天气转凉,早晚温差增大,记者从业达医院获悉,近 期该院胸痛中心患者有所增加。医院胸痛中心医生呼吁,胸 痛特别是急性心梗患者及家属朋友们提高认识,正确面对此 类疾病。

3分钟手术让患者起死回生

"我做过的最快的手术,仅 仅用时3分钟。患者从来医院到 手术结束,全程只有15分钟。 烟台业达医院胸痛中心医疗总 监邹治鹏说,当时这位患者在 被救护车送往医院的路上,血 压很低,心率只有20多次/分, 医生通过心电图初判患者右冠 状动脉闭塞,情况危急。

路上,接诊医生将患者心 电图发到"开发区胸痛中心联 络群"的微信群,邹治鹏与其 他大夫分析病情后,做好了手 术准备。"等患者被拉进医院 后,直接进入导管室,由于患 者病情危重,已来不及做造 影,我直接用治疗导管经腹股 沟股动脉穿刺处,直达心脏患 处,与此同时钢丝已经由助手 埋伏在治疗导管中,造影剂一 冒,显示预测准确,钢丝由助 手迅速导入闭塞血管,第二助 手也同时将球囊送入,扩张后 血流恢复,护士在之前应用的 药物马上起效,病人心率迅速 提到70多次/分钟。"邹治鹏说,

"当支架球囊抵达病灶位置打 通血管的那一刹那,患者心率 就上来了,用时仅仅3分钟,那 -刻,特别兴奋。"

无独有偶,2018年11月23日 下午从上海飞往延吉的飞机 上,67岁的郑先生突发心梗需 要紧急救治,飞机备降在烟台 蓬莱国际机场后,郑先生被送 往烟台业达医院。邹治鹏为他 进行了紧张精准的介入手术, 手术成功。

种种急症病例,让业达医 院在面对大量的突发状况时, 有足够底气选择双绕,即绕过 急诊室和病房检查,直接从救 护车院前急救到导管室。"对于 心梗患者来说,时间就是生命。 如果患者不能在最佳时间内打 开闭塞的血管,就意味着离死 亡更近了。"邹治鹏说。

业达医院成为北京阜外医 院协作医院

烟台业达医院胸痛中心自 2018年3月底筹建以来,通过院 前急救、网络医院以及院内多 学科合作,为急性胸痛患者提



供快速而准确的诊断、危险评 估和恰当的治疗手段,以降低 胸痛患者的死亡率、改善临床 预后。该中心借助内部及网络 平台实现了院前、急诊、胸痛门 诊病患信息实时传递,畅通了 生命绿色通道,针对急性心肌 梗死等急危重症患者实行流程 优化,更早更快地启动再灌注 治疗程序,提高急性高危胸痛 患者的抢救效率,为患者赢得

今年7月份,经过严格评 审,烟台业达医院通过了中国 胸痛中心委员会、中国心血管 健康联盟、中国医师协会胸痛

专业委员会评定,获评烟台西 部唯一一家国家级胸痛中心。 这标志着业达医院胸痛中心的 建设、运行具有了较高水平,能 够为开发区以及周边县市区居 民提供更高质量的胸痛急救治

不仅如此,心血管内科作 为胸痛中心的核心科室,2012 年与中国医学科学院北京阜外 心血管医院建立了技术协作, 成为山东省仅有的两家阜外医 院的协作医院之一。特别是 2013年北京阜外医院研究生邹 治鹏主任的到来,更是加快了 诊疗技术上的升级。

近两年,该院又相继攻克 了冠脉治疗领域难度和复杂程 度最大的领域--慢性闭塞性 病变的介入治疗。据悉,慢性闭 塞性病变被誉为心内科冠脉领 域最难克服的堡垒,该技术被 誉为心血管内科介入手术皇冠 上的明珠,业达医院对此项技 术的攻克,代表了业达医院胸 痛中心有能力克服几乎所有的 冠脉病变,为急性心肌梗塞急 诊介入手术提供了最为完备的 技术储备和保障。2019年截至 目前,科室开展心脏介入治疗 500余例,急诊经皮冠状动脉介 入手术150余例。

又争光了:省级大考,新安男科医院高分通过

近日,山东省疾病预防控 制中心公布对全省艾滋病筛查 实验室考核结果,作为我省男 科领域的杰出代表和拥有艾滋 病筛查实验室资质的专业男科 医院,烟台新安男科医院以"优 秀"的成绩,高分顺利通过考 核,再次为全省的男科医院中 赢得荣誉。全省男科医院也就 烟台新安男科医院一家拥有艾 滋病筛查实验室资质。

本次考核分为考核血清。 职能工作和抗体检测月报情况 三个大类10个小项。其中,在专 项检测中,要对10个盲样进行 精准检测。烟台新安男科医院 检验精准、记录完整、报告规范 及时,再次验证了烟台新安男 科医院的实力,这也是医院勇 担社会责任的体现。

艾滋病严重威胁人类生命 健康,需要全社会共同努力才 能战胜。作为我省男科医院的 开拓者,烟台新安男科医院,从 2002年建院之始,就积极投身 艾滋病的预防工作,通过讲座 和发放宣传资料,介绍艾滋病 的预防知识。在2010年,烟台新 安男科医院与芝罘区艾滋病防 治工作者和热心于艾滋病防治 事业的社会各界人士、相关企 事业单位一起自发成立了烟台 市乃至全省第一个区(县)级协 一芝罘区艾滋病防治协 会,烟台新安男科医院院长被 推选为理事。

为了更好地遏制艾滋病, 烟台新安男科医院按照国家艾 滋病筛查实验室标准,引进人 才和设备,投资兴建艾滋病筛 查实验室。最终,在2015年,烟 台新安男科医院检验科就达到 了艾滋病检测实验室《全国艾 滋病检测工作管理办法》中艾 滋病筛查实验室的标准,并顺 利通过山东省疾病预防控制中 心专家组的现场验收,获得"艾 滋病筛查实验室"资格,填补了 我省男科医院没有艾滋病筛查 实验室的空白,为艾滋病的预 防和控制,做出了贡献。

此次,烟台新安男科医院 能够以"优秀"的成绩顺利通 过山东省疾病预防控制中心 的考核,正是烟台新安男科医 院多年来扎实工作,不断提升 检验能力和水平的厚积薄发。

车辆信息

特检快讯

助力核电产业高峰论坛

日前,中国(烟台)核能 安全暨2019核电产业链高峰 论坛在烟台国际博览中心 举办,为了确保论坛会场内 电梯的运行安全,烟台市特

检院立即派出机电一中心 两名检验员到现场检验,全 力协助保障高峰论坛的成

(通讯员 金鹏)

助力企业节能减耗

近日,烟台市特检院机 电二中心的检验人员对烟台 一公司报检的起重机进行定 期检验。通过检验人员耐心 的讲解,参阅技术资料以及

与企业的起重机维保单位进 行整改项目的讨论研究,共 同探讨出一种节省成本的方 法,助力企业节能减耗。

(通讯员 金鹏)

推失 启事 公告 拍卖

投资贷款

办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服 务、休闲娱乐及各类生活服务资讯

电话:15866477490 QQ:1715284486



敏祥车行高价收车

电脑服务 ●上门电脑维修6611182 管道疏通

遗失声朋

- ●莱阳市天时物流有限公 司的道路运输证丢失,营 运证号:370682908542号, 分公司,请您向该公司履 车辆号牌鲁FAU806(黄), 现予以声明作废。
- ●薬阳江湖海水产有限公 司 (注册号: 370682200017952)的组织机 构代码证(MA3D1GQ09)正 副本不慎遗失,特此声明。

装饰建材

债权转让公告

王森先生:(身份证号 码37061219910119221X):

现我公司将烟台市莱 山区人民法院(2018)鲁 0613民初2089号民事判决 书项下的相关所有债权依 法转让给上海宝龙商业地 产管理有限公司烟台莱山 行上述付款义务。

特此通知。

通知人:烟台御龙商 业物业管理有限公司

上海宝龙商业地产管理 有限公司烟台莱山分公司

5552213877

大额资金 寻项目合作

房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶

金、机械、建材、石化、市政基础设施 水产、冷链农产品加工等第三产业,轻

松解决资金周转。高薪诚聘地区代表。

电话13965101677

本公司实力雄厚,为企业和个人的房地产、矿产、环保、教育 等优质项目提供资金周转和项目合作。 高蘭城聘各地商务代表 18656377302 贾经理 邮箱: 18656377302@163.com ------

13964505346